

ARIBELLA Collagen+

Kutatáson alapuló, teljesen természetes formula

KOLLAGÉN TARTALMÚ NAPI ÉTRENDKIEGÉSZÍTŐ



Az ARIBELLA Collagen+ egy nagyszerű ízű kollagén-kiegészítő, amelyet úgy alkottak meg, hogy javítsa az erőt, fejlessze a sovány izomzatot, csökkentse a fájdalmat, zsírt égessen, növelje az állóképességet, támogassa a regenerálódást és még sok mást. Fűvön nevelt kollagén peptidokkal, hialuronsavval és 14 egyéb, klinikailag alátámasztott összetevővel készül - tiszta és természetes forrást biztosítva a fontos tápanyagok számára, amelyek gyakran hiányoznak a modern étrendből.

Egyedülállóan összeállított, erőteljesen szinergikus keveréke fűvel táplált szarvasmarha kollagén peptidoknak, hialuronsavnak, rendkívül hasznos aminosavaknak, fitonutrienseknek, kofaktoroknak, esszenciális zsírsavaknak, antioxidánsoknak és számos gyógynövénykivonatnak, amelyekre a szervezetünknek szüksége van az újjáépítéshez és a helyreállításhoz, javítva az egészséget és az életminőséget.

Mi több, az ARIBELLA Collagen+-t a maximális adszorpció érdekében alakították ki. Ezzel szemben sok más kollagéntermék nem tartalmazza a szükséges prekurzorokat, tápanyagokat, mikrotápanyagokat és kofaktorokat, amelyek segítik a kollagén peptidok felszívódását és hasznosulását.

Gazdagítsa testét kollagénnel!

AZ ELŐNYEI KÖZÉ TARTOZHATNAK:

- Javítja a bőr egészségét
- Támogatja az egészséges ízületi működést
- Javítja az emésztőrendszer egészségét
- Elősegíti a testtömeg-szabályozást

TERMÉK RÉSZLETEI:

- Kutatásokon alapuló kollagén-kiegészítő, teljesen természetes formula
- Keverje össze vízzel egy nagyszerű ízű egészségügyi italért
- Koffeinmentes, Gluténmentes, Szójamentes, Tejmentes
- Mesterséges színezékek, aromák, édesítőszeres, stimulánsok és tartósítószeres nélkül.
- Növényi összetevőkből készült (GMO-mentes)

További információért forduljon a B-Epic független márkapartnerhez.

ARIBELLA Collagen+

Collagen Daily Supplement

TERMÉK RÉSZLETEI



UTASÍTÁSOK: Használat előtt alaposan rázza fel az üveget. Vegyen be naponta 1-2 alkalommal 1 evőkanálnyit (kb. 2 kupaknyi mennyiséget), vagy az egészségügyi szolgáltató utasítása szerint. Választható: Keverje össze 4-6 uncia vízzel.

VIGYÁZAT: Ne szedje ezt a terméket, ha terhes vagy szoptat.

FIGYELMEZTETÉS: konzultáljon orvosával, mielőtt ezt vagy bármilyen étrend-kiegészítőt szedne, különösen, ha terhes vagy szoptat, ha egészségügyi problémája van, ha vényköteles gyógyszereket szed, vagy ha 18 év alatti.



Supplement Facts

Serving Size: 1 Tablespoon (15ml)

Servings Per Container: 30

	Amount Per Serving	% Daily Value
Calories	20	
Total Carbohydrate	1 g	<1%*
Protein	4 g	
Vitamin C (as Calcium Ascorbate and Acerola Extract)	72 mg	80%
Niacin (as Niacinamide)	9 mg	56%
Vitamin B6 (as Pyridoxine HCl)	8 mg	471%
Chromium (as Polynicotinate)	60 mcg	171%
Sodium	15 mg	1%

Proprietary Blend 4600 mg **
Grass Fed Bovine Collagen Peptides, Aloe Vera Extract 200:1, Hyaluronic Acid (as Sodium Hyaluronate), Methylsulfonylmethane (MSM), Garcinia Cambogia Extract, L-Glycine, L-Carnitine, Inositol, Green Tea Extract, Acetyl L-Carnitine, Uva Ursi Extract, Acerola Extract.

Egyéb összetevők: Víz, glicerin, foszforsav, citromsav, természetes aromák, Stevia levélkivonat (Reb-M), kálium-szorbát, nátrium-benzot, béta-karotin (a színért).

Gluténmentes, Szójabmentes, Tejmentes, GMO-mentes

Mesterséges színezékek, ízesítők, édesítőszer, stimulánsok és tartósítószer nélkül.

CGMP tanúsítvánnyal rendelkező és FDA által regisztrált létesítményben gyártják. Harmadik fél által tesztelt.

Ezeket a kijelentéseket az Élelmiszer- és Gyógyszerügyi Hatóság nem értékelt. Ez a termék nem szolgál betegség diagnosztizálására, kezelésére, gyógyítására vagy megelőzésére.

Az egyéni eredmények eltérőek lehetnek. A legjobb, ha egy általános egészséges életmód részeként alkalmazza. Mint sok más étrend-kiegészítő esetében, a következetes használat a kulcs az elonyök maximalizálásához.

TÁROLÁS: A frissesség megőrzése érdekében hűvös, száraz helyen tárolandó.

USA-ban készült termék

ARIBELLA Collagen+

Collagen Daily Supplement

TOVÁBBI RÉSZLETEK



Az ARIBELLA Collagen+ napi szedésének lehetséges előnyei: Az ARIBELLA Collagen+ napi szedése kényelmes és hatékony módja az általános egészség és wellness támogatásának, különösen azok számára, akik nem fogyasztanak elegendő kollagénben gazdag élelmiszert. Kiváló módja az egészséges haj, bőr és köröm támogatásának, miközben elősegíti az általános jólétet és vitalitást.

Elősegíti az egészséges kinézetű bőrt: A kollagén az egészséges bőr egyik alapvető fehérjéje, amely feszesen, simán és rugalmasan tartja azt. A kollagéntermelés azonban a korrallal csökken, ami ráncokhoz és megereszkedett bőrhöz vezet. Az ARIBELLA Collagen+ napi szedése segíthet az elvesztett kollagén pótlásában és elősegítheti az egészséges, fiatalos kinézetű bőr kialakulását.

Támogatja az ízületek egészségét: A kollagén nemcsak az egészséges bőrt segíti elő, hanem az ízületek és a csontok egészségét is megőrzi. Az ARIBELLA Collagen+ szedése segíthet enyhíteni az ízületi fájdalmakat és javíthatja az idők mobilitását.

Javítja a köröm és a haj növekedését: A fehérjében gazdag kollagén segít megerősíteni a körmöket és a haját, így azok gyorsabban és erősebben nőnek. Az ARIBELLA Collagen+ rendszeres fogyasztása segíthet az erős körmök és az egészséges hajnövekedés fenntartásában.

Fokozza az általános jólétet: Az ARIBELLA Collagen+ összetevőinek összetétele további egészségügyi előnyöket biztosít a haj és a bőr számára. A zöld tea kivonat például antioxidáns lökést ad, míg a garcinia cambogia támogatja a testsúlycsökkentési törekvéseket.

Klinikailag alátámasztott, természetes összetevőkből: Az ARIBELLA Collagen+ számos kulcsfontosságú összetevőt tartalmaz, amelyek célja az egészséges bőr, haj és köröm növekedésének, valamint az általános jó közérzet elősegítése.

Fűvel táplált szarvasmarha kollagén peptidek: Ez az elsődleges összetevő, amely fűvel táplált és legelőn nevelt tehenekből származik. A kollagén elősegíti az általános jó közérzetet, és támogatja az egészséges haj, bőr és köröm növekedését.

Aloe Vera: Segít támogatni az egészséges bőrt, elősegíti az általános egészséget és jólétet, és segíthet a gyulladások csökkentésében.

Hialuronsav: A hialuronsav az egészséges bőr és a kötőszövetek alapvető összetevője, elősegíti a hidratáltságot, a bőr rugalmasságát és az ízületek mozgékonyágát.

MSM: Az MSM egy természetben előforduló vegyület, amely számos fehérjében gazdag élelmiszerben megtalálható, támogatja az ízületek és a bőr egészségét, és segíthet a gyulladások csökkentésében.

Garcinia Cambogia kivonat: A Délkelet-Ázsiában őshonos gyümölcsből származó Garcinia Cambogia kivonat segít a súlyszabályozásban és az egészséges anyagcsere elősegítésében.

L-karnitin: Aminosav, amely elősegíti az egészséges fogyást, az izmok regenerálódását és az energiatermelést.

Zöld tea kivonat: Erős antioxidáns, amely támogathatja az egészséges immunműködést és elősegítheti az egészséges testsúlyszabályozást.

Acetil-L-karnitin: Segít az agy és az idegrendszer egészséges működésében, támogatja a fogyást, valamint elősegíti a bőr és a haj növekedését.

Uva Ursi kivonat: Olyan természetes vegyületeket tartalmaz, amelyek elősegíthetik a vesék és a húgyutak egészséges működését.

Acerola kivonat: A C-vitaminban és más antioxidánsokban gazdag acerola kivonat segíthet az immunrendszer működésének támogatásában és az egészséges bőr elősegítésében.

Króm (polinikotinát): Egy alapvető ásványi anyag, amely hozzájárul az egészséges vércukorszint és az egészséges anyagcsere fenntartásához.